

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 06.01.2023, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința extraordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 3 din 04.01.2023, cu urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anilor precedenți pentru anul 2022, inițiat de dl. primar Călin Ion;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui mandat special domnului Călin Ion, reprezentantul Consiliului Local Gornet-Cricov, județul Prahova, pentru a vota, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova", și pentru a semna Actul Adițional la Contract, cu noua denumire a operatorului, inițiat de dl. primar Călin Ion;
4. Diverse.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, solicitând totodată acordul pentru introducerea unui nou punct pe ordinea de zi, ce a apărut în urma diseminării invitațiilor la ședință, și anume:

- Aprobarea proiectului de hotărâre privind înființarea "Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân" și aprobarea delegării acestuia către S.C. Servicii Comunale Tîrșorul Vechi S.R.L, inițiat de dl. primar Călin Ion;

Domnii consilieri discută și decid în unanimitate că sunt de acord cu introducerea acestui punct propus, ce va purta numărul 4 pe ordinea de zi, iar diversele discuții rămân pentru finalul ședinței, astfel se aprobă ordinea de zi.

La punctul 1 - dna secretar general al comunei, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anilor precedenți pentru anul 2022. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 1/06.01.2023.

La punctul nr. 3 pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special domnului Călin Ion, reprezentantul Consiliului Local Gornet-Cricov, județul Prahova, pentru a vota, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor - Prahova", și pentru a semna Actul Adițional la Contract, cu noua denumire a operatorului. Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, așadar se adoptă H.C.L. nr. 2/06.01.2023.

La punctul nr. 4, cel nou introdus, pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectul de hotărâre privind înființarea "Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân" și aprobarea delegării acestuia către S.C. Servicii Comunale Tîrșorul Vechi S.R.L, spunând că în conformitate cu art.1, alin. (1) din Ordonanța de Urgență nr. 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a cainilor fara stapan, cu modificarile si completarile ulterioare "Consiliile locale, au obligatia de a infiinta, in functie de necesitati, servicii specializate pentru gestionarea cainilor fara stapan". Se supune la vot, se votează în unanimitate pentru, astfel se adoptă H.C.L. nr. 3/06.01.2023

La ultimul punct, cel decalat, sunt diversele discuții și situații ce se consideră importante și de adus la cunoștință: - nu este cazul.

Acestea fiind discuțiile ședința ordinară se finalizează, încheindu-se prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Stănescu Eugen-Valentin



Secretar General al Comunei,  
Vlad Elisabeta